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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 004 
 

FECHA:  ENERO 4  DE 2016 
HORA:  08:05 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días, sean todos bienvenidos, los Honorables Concejales en el día enero 
4 del 2016. Vamos a dar inicio a la sesión del día de hoy, vamos a pedirles muy 
respetuosamente a las personas ajenas al Recinto que nos acompañen en el 
segundo piso para que todos estemos muy tranquilos y a los Concejales les 
pedimos el favor que nuestros invitados siempre los invitemos al segundo piso, 
para que le demos orden desde el principio. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Con los buenos días para los  Concejales. 
 
Siendo las 8 y 05 minutos del día enero 4  del 2016 damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES PERMANENTES DE 

ECONÓMICAS Y SOCIALES  
3. COMUNICACIONES 
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4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 

Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le informo señor Presidente de los 19 Corporados hay en el Recinto 16, en 
consecuencia hay  quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le informo a la Mesa y a la Corporación que 
ha hecho ingreso al Recinto el Honorable Concejal José Rolando Serrano. Ah 
perdón no los había visto, también han ingresado el Honorable Concejal Manuel 
Oquendo y la Honorable Concejal Yulieth Lorena González, señor Presidente, en 
consecuencia hay la totalidad de  los miembros de la Corporación  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
2. CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES PERMANENTES 
REGLAMENTARIAS DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y ASUNTOS SOCIALES.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias, hoy les doy la bienvenida a todos los Honorables Concejales, 
queremos informarles que el horario siempre a no ser de que haya cambio 
propuesto por necesidad de algo, urgencia de algunos de los Concejales mientras 
tanto las sesiones siempre serán 8:00 a.m. iniciaremos con el himno del municipio 
de Bello, para que aquellas personas que de pronto que es normal no nos lo 
sabemos, nos lo aprendamos. 
 
Quiero ofrecer disculpas por si de pronto incomodé a alguno de los Honorables 
Concejales pos su posición, que es lo que uno quiere y pretende en estos 
Recintos, que exista primero que todo por bancadas, por sus amigos que estén 
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cómodos y tranquilos, pero si alguno se siente incómodo en alguna posición y 
quiere hacer cambio, también lo pueden hacer de posición, lo que quiere uno es 
que esté la bancada del partido Conservador, Cambio Radical, Centro 
Democrático, pues le tocó con el compañero hoy acá , el compañero que se 
encuentra solo Muñoz, Bello Unido, Partido Liberal  y el de la U, entonces no es 
que yo quiera ser aquí dictatorial y decirles que tiene que ser así, entonces les 
ofrezco disculpas si le incomodó algo. 
 
2. en las comisiones tengo aquí unas listas tentativas, también si alguno de los 
compañeros que voy a leer acá no se siente cómodo en dicha comisión pues ya lo 
hablaremos personalmente, de acuerdo a los perfiles, a las experiencias, al 
conocimiento y manejo de los distintos temas me di como a la tarea de formar las 
comisiones, pero está la del día de hoy es única y exclusivamente tentativa para 
que prestemos atención, sino se sienten cómodos aquí no vamos a decir que es a 
las malas y que tiene que ser ahí, no, esto es un Concejo, una Presidencia y una 
mesa Directiva que a partir de hoy terminada la sesión nos vamos a sentar y 
vamos a que todas las cosas sean totalmente bien hechas, democráticamente y 
que no sean única y exclusivamente no del Presidente ni de la Mesa Directiva, 
estaremos prestos a cualquiera de las sugerencias. 
 
Entonces paso a nombrar las comisiones, las comisiones para los compañeros  
nuevos, las dos comisiones son supremamente importantes, pero hay unas que 
son delicadas, que son las de económicas, que son las que tienen que ver con 
cualquier tipo, cual proyecto que menaje mil personas, cualquier proyecto que 
pase el Alcalde de plata ya es de económicas y las otras sociales. Entonces voy a 
leer, vuelvo y digo tomen nota si no se sienten cómodos, personalmente lo 
decidimos y miramos los cambios que se deban de hacer, porque no vamos a 
obligar absolutamente a nadie, ni a presionar. 
 
Entonces: 
 
COMISIÓN DE ASUNTOS ECONÓMICOS   
 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO 
BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO 
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CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  
ALEXANDER VARELA ARTEAGA  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO 
 
Esas son las nueve personas que estaremos… entre los nueve también entre las 
dos comisiones nombraremos un Presidente, cuando nos reunamos las 
comisiones, de cada comisión se nombrará  un Presidente. 
 
De las comisiones voy a leer y personalmente estoy sujeto a cambios, 
personalmente, ya después en  asuntos varios tomara la palabra, pero vuelvo y le 
digo esto es solamente tentativas, con sujeto a cambios y el  que no se sienta 
cómodo, pues inmediatamente, vuelvo y le digo personalmente. 
 
COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES   
 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA 
YESSICA ARANGO ARBOLEDA 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO  
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO 
NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ  
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 
 
Esa es la comisión de asuntos sociales, esto vuelto y les digo, quiero aclarar, 
quiero  volverme cansón son tentativas, tampoco es una orden, entonces ya 
vuelvo y les digo, tomaron nota, terminada la sesión nos acercamos y hacemos los 
cambios que ustedes gusten. 
 
Ya para las otras comisiones permanentes, vamos despacio, vamos mirando, 
estamos empezando, pero estas son las prioridades, por donde se debe empezar, 
porque ya nos vienen todos los grandes proyectos, entonces es muy importante 
que estemos pendientes. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Bladimir Sierra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Un cordial saludo señor Presidente a usted, la Mesa Directiva, todos los 
Corporados, todos los presentes en el Recinto. 
 
Señor Presidente, lo que pasa pues es que apegados al reglamento el 
nombramiento de las comisiones de asuntos económicos hasta donde mi poco 
conocimiento en el tema me da y por eso estoy extrañado, cuando vi el orden del 
día debe estar apegado al artículo 50 del reglamento interno, donde su parágrafo 
enuncia muy claro,  para la elección se surtirá conforme a lo dispuesto en los 
artículos 18 y 41 y numeral 3 de este reglamento como primer punto del orden del 
día de la comisión, lo cual se continua con el primer debate de los proyectos de  
acuerdo. 
 
El tema es que hoy debimos de haber como Mesa Directiva haber convocado con 
tres días para la elección de esas comisiones y usted las está nombrando en el 
día de hoy, inclusive no dándonos opción a lo que usted públicamente está 
diciendo, si estamos de acuerdo o no, no es aquí en el micrófono en afuera con el 
respectivo lobi. Entonces usted de una vez las está nombrando, me extraña eso y 
por eso si usted a bien lo ve como de pronto un error a corregir, se lo agradecería. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo agradezco, pero si le voy a pedir muy, muy respetuosamente a todos los 
Honorables Concejales que cuando acá en la Mesa directiva hablemos, pongamos 
muy bien el oído, empecé diciendo tentativamente, no estamos hablando 
oficialmente, estamos diciendo y lo dije públicamente , tentativa, cuando ya se 
conformen oficialmente diremos; oficialmente las comisiones quedan de la 
siguiente manera, pero fui muy claro, espero pues que nos entendamos porque yo 
dije estas ya son las comisiones, no, son tentativamente, no hay nada oficial, 
vuelvo y le digo cuando ya ahora, mañana se me acerque cualquiera de los 
Honorables Concejales y me diga, vea yo quiero pertenecer a esta o no quiero 
pertenecer a esta, ya las daremos oficiales y ahí si entraremos a materia de 
discusión. 
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Vamos hacer los ajustes y para el próximo jueves como lo dicta el reglamento ya 
las conformaremos y designaremos los Presidentes. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
Si señor Presidente, queda entonces claro que se cita para el próximo jueves para 
la conformación de las comisiones permanentes de asuntos económicos y 
sociales. 
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
Ninguna señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Algún Honorable Concejal tiene alguna comunicación? 
 
Continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
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¿Algún Concejal?  En Varios. 
 
Antes de continuar no veo que nadie toma la palabra, también les informamos que 
para el próximo viernes será la elección del  Secretario General del Concejo de 
Bello, ya como lo dicta la Ley, ya fueron escogidos, hay una terna desde el 30 de 
diciembre ya está la terna que ganó el concurso y que estarán aquí y que 
estaremos entre la terna que hubo una comisión del Concejo pasado de la cual 
eligieron una terna, leeremos las hojas de vida, invitaremos a los ternados para el 
elegir el próximo viernes el secretario de la Corporación. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ GABRIEL 
HERNÁNDEZ OBANDO  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   José Gabriel Hernández  Obando 
Presidente                   Secretario (e) 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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